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12 мая 2021 г                          с. Ынырга                                      № 22
Об утверждении перечня должностей муниципальной службы в администрации муниципального образования «Ыныргинское сельское поселение», предусмотренного статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» 
В соответствии с пунктом 4 Указа Президента Российской Федерации от 21 июля 2010 года № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», Администрация муниципального образования «Ыныргинское сельское поселение»
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить прилагаемый Перечень должностей муниципальной службы в Администрации муниципального образования «Ыныргинское сельское поселение» предусмотренный статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

	И.о. Главы Ыныргинской 
сельской администрации

	И.М. Бахмутова.


  Приложение 

   к Постановлению администрации 

муниципального образования 

«Ыныргинское сельское поселение»    

 от 12.05.2021 г. № 22
ПЕРЕЧЕНЬ 
должностей муниципальной службы в Администрации муниципального образования «Ыныргинское сельское поселение», предусмотренный статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»
1. Ведущий специалист администрации Ыныргинского сельского поселения
